2. kolokvij iz Matematike 4

Fakulteta za strojnistvo

11. januar 2016

Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite reSevanja. Naloge so 4,
vsaka je vredna 25 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge.
Na razpolago imate 90 minut.




1. (a) (8) Izpeljite, da je

2s

L(zsinz)(s) = R

(b) (17) Naj bo dana enacba

J(x) — /0 " (1) cos(w — 1) dt = zsin(x)

pri pogoju y(0) = 0. Pokazite, da je

L) = g

in izracunajte y(x).
Namia i - Fomvoluciia i 2 A N B
amig in pomoé: konvolucija in ————— = — + ———.
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2. (25) Dan je sistem linearnih diferencialnih enach
2'(t) = 2x(t) —y(t)
y'(t) = 3u(t) - 2y(t) — 6e*

pri pogojih z(0) = y(0) = 1, 2'(0) = ¢'(0) = 2.
(a) Izracunajte, da je

s —2 s —8

L(x(t))(s) =

GooErn r AVOE) = tym

(b) Izracunajte x(t) in y(¢).



3. (25) Utemeljite, ali dana vrsta konvergira ali divergira
> 26™(n!)?
(a) Z (3n)!

n=1



0.9}

4. (a) (19) Ugotovite, na katerem intervalu vrsta s(z) = Z

konver-
n+1
n=0

gira in izrac¢unajte njeno vsoto (zapisite vrsto z elementarnimi funkcijami).

(b) (6) Izracunajte vsoti vrst Z (n+)1 in Z %

n=0 n=0




